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KURUMLAR VERGĐSĐ BEYANNAMESĐNĐN VERĐLME 
SÜRESĐ  ĐLE ĐLGĐLĐ SĐRKÜLER YAYIMLANDI 

 
 

ÖZET : 
Kurumlar vergisi mükelleflerinin 2007 takvim yılına ait yıllık 
kurumlar vergisi beyannamelerinin verilme süresi 28 Nisan 
2008 Pazartesi günü akşamına kadar uzatılmıştır. 

 
 
 
Bilindiği üzere 5520  sayılı Kurumlar Vergisi Kanunu’nun 25  nci 
maddesinde yıllık beyan esasında vergilendirilen kurumların 
vergilendirme döneminin hesap dönemi, kendilerine özel hesap dönemi 
tayin edilenlerin vergilendirme döneminin de  özel hesap dönemi olduğu 
belirtildikten sonra aynı maddede  beyannamenin, hesap döneminin 
kapandığı ayı izleyen dördüncü ayın birinci gününden yirmibeşinci günü 
akşamına kadar, tarhiyatın muhatabının Türkiye'yi terk etmesi halinde 
ise ülkeyi terk etmesinden önceki onbeş gün içinde verileceği hüküm 
altına alınmıştır. 
 
Yukarıda belirtilen madde hükümleri uyarınca, hesap dönemi, takvim yılı 
olan kurumların, yıllık kurumlar vergisi beyannamelerini 25 Nisan 
akşamına vermeleri gerekmektedir. Ancak, Maliye Bakanlığı Gelir 
Đdaresi Başkanlığı’nca çıkarılan 24.04.2008 tarih ve 11 No’lu 5520 Sayılı 
Kurumlar Vergisi Kanunu Sirküleri ile Vergi Usul Kanununun Mükerrer 
28 inci maddesindeki yetkiye dayanılarak, kurumlar vergisi 
mükelleflerinin 2007 takvim yılına ait yıllık kurumlar vergisi 
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beyannamelerinin verilme süresi 28 Nisan 2008 Pazartesi günü akşamına 
kadar uzatılmıştır. 
 
Beyanname verme süresinin uzatılması ödeme süresini etkilememektedir. 
Bu nedenle, mükelleflerin tahakkuk eden vergileri 30.04.2008 akşamına 
kadar ödemeleri gerekmektedir. 
 
Saygılarımızla... 
 

 


